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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Clinton Clinton 

Date     Dimanche, le 30 juin 2019 Heure de 
départ 

13 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Dégagé (Temp. : 21 °C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

2 EP Nombre total 

d’inscriptions  

69 

Paris mutuels 40 032 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

O 

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Hopkins, Doug Pote, Emma  

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 

Bureau : 
 
Colin Kelly a été exempté de ses trois courses. 
 
Brett et Garry McDonald ont tous deux été exemptés d’une course. 
 
Courses : 
 
1.  Rien à signaler. 
 
2.  Rien à signaler. 
 
3.  Rien à signaler. 
 
4.  On examine la situation de Bernard Lavigne pour savoir s’il a enfreint la règle sur 
la stimulation alors qu’il était le conducteur d’« Oforpetesake », arrivé en 5e position. 
 
5.  Examen des pylônes après le premier quart de mile : le no 2 « Twin B J J » 

  



  Page 2 

(Ryan holliday), arrivé en 4e position, est passé à l’intérieur de deux pylônes, mais 
n’a pas chevauché; aucune infraction. 
 
6.  Le no 1 « Kirby Be Fast » (Trevor Henry) a terminé 6e; il a été distancé et doit se 
qualifier pour la performance. 
 
7.  Stephen Roberts a enfreint la règle 9.11 de la CAJO (refus d’amener le cheval 
directement à l’écurie de prélèvement; sanction pécuniaire de 200 $. SB 52061.  
L’infraction a eu lieu après la course 7 pour « Fightyourobsession » (le cheval 
n’avait plus son harnais à son arrivée à l’écurie).  On a confirmé auprès du juge au 
départ et de paddock que le cheval avait bien été nommé pour se soumettre à un 
prélèvement immédiatement après la course. les juges ont été avisés par l’écurie de 
prélèvement qu’il ne s’y était pas présenté et on a donc contacté le juge de paddock 
pour en aviser l’entraîneur.  M. Roberts a manifesté l’intention verbale d’interjeter 
appel.   
 
8.  Rien à signaler. 
 
9.  Rien à signaler. 
 
10. Rien à signaler. Épreuve à égalité; seulement un cheval doit se rendre à l’écurie 
de prélèvement. 
 
Réclamations : 
Course 10.  (1) Lautner Seelster a été réclamé pour 7 000 $.  Carl Kuepfer, 
entraîneur Pat Shepherd. 
 
Rapport des juges principaux sortants. 
Cullen devra se présenter pour l’examen de sa stimulation. 

 


